OPERACIONES NUMEROS ENTEROS

1. Realiza las siguientes operaciones

a) —(12—8)— (27 —36) — (—93+52) = d —(-2+16—19)+(17-"N—-(-8-28)=

b) =(-&5-—20)+(17 - 28] = [—16 + 10) d) (=324 29-10)— 12 — 4+ (27 - 38) =

2. Realiza el siguiente problema

Estos son los movimientos de la poblacion de un pueblo en el ultimo

ano. Escribe la correspondiente operacion v calcula el nimero de habi-

tantes que hay en el pueblo al final del afo, si al principio del aio habia ‘/"\
i

\

4238 habitantes.

Fallecimientos: 32 habitantes.
Nacimientos: 43 habitantes.
Se van a vivir a otros lugares: 53 habitantes.

Vienen a vivir al pueblo: 18 habitantes.

El total de habitantes es: habitantes



3. Realiza el siguiente problema
Dofa Manuelz tiene un saldo en el banco de -250 €. Ingresa una canti-
dad de dinero y el saldo pasa a ser de +225 €. ;Cudnto dinero ha ingre- %

sado?

Ha ingresado €

4. Realiza el siguiente problema

Ha llegado al afo |
En un viae en una miquina del tiempo, Pedro sale del afo 20161y re-

rocede 158 afos Tras ello, avanza 220 aios. A qué ao legg? Eserbe ¢

operdcion y ¢l resuliado, ﬂ/‘\” o

5. Realiza el siguiente problema

11. Un dia de invierno amanecio a L0
3 grados bajo cero_ A las doce del | im0
mediodia la temperatura habia
subido 8 grados, y hasta las
cuatro de la tarde subié 2 grados
mas. Desde las cuatro hasta las
doce de la noche bajo 4 grados, y -
desde las doce a las 6 de la (#
mafiana bajo 5 grados mas. ;Qué

temperatura hacia a esa hora?

La temperatura sera de °C



